	

	15.12.2011

MARIBOR , stran 17


	Sejem za ljubitelje drsanja in hokeja 

Gabrijel Toplak 

Ledna dvorana Tabor v Mariboru bo ta konec tedna, v soboto, 17. decembra, med 10. in 18. uro in v nedeljo, 18. decembra, od 10. do 15. ure prvič gostila sejemske prodajalce drsalk in hokejske opreme na enem mestu. Anton Knez, direktor Športnih objektov Maribor, je povedal, da za obiskovalce ne bo vstopnine, prodaja ali zamenjava rabljene opreme pa bosta dovoljeni samo v Ledni dvorani. "Vsak kupec novih ali rabljenih drsalk bo med drugim prejel vstopnico za drsanje v Ledni dvorani, kjer bo v soboto od 12. do 14. ure omogočeno brezplačno drsanje, obiskovalci se bodo lahko na delu ledene ploskve preizkusili tudi na poligonu s hokejskimi vratarji, približali jim bomo osnove drsanja in drsalno ter hokejsko opremo, medtem ko bo za brušenje drsalk veljal sejemski popust en evro," pojasnjuje Knez. 
V okviru prireditve bodo predstavljeni še mariborska hokejski klub in kegljaško društvo na ledu ter osnovni rekviziti za curling, ki bo v Mariboru še zlasti zaživel med zimsko univerzijado 2013. Bojan Šušteršič iz agencije Mopa, ki je glavni organizator sejma, je dejal, da je to odlična priložnost za izmenjavo rabljene opreme ali ugoden nakup, saj bodo prodajalci deležni brezplačne stojnice oziroma mize, poleg običajnih programov na ledeni ploskvi pa se bo v dveh dnevih zvrstilo več drsalnih aktivnosti. 
Predsednik Društva kegljanja na ledu Ledenko Miran Strnad pa pravi, da bodo na sejemski prireditvi predstavili svojo sicer manj znano športno panogo, zainteresirani se bodo lahko seznanili z njenimi osnovnimi pripomočki in se jim pridružili pri kegljanju.


